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Одна ракета замість чотирьох: Україна змушена економити дефіцитні снаряди до Patriot через інтенсивні атаки РФ

Заступник голови комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки,
оборони та розвідки Єгор Чернєв повідомив, що Збройні Сили України змушені
раціонально використовувати ракети для систем Patriot.

Цю інформацію оприлюднено у публікації Business Insider.

Нова стратегія використання Patriot

Українські захисники відходять від традиційної доктрини протиповітряної оборони
під час роботи з системами Patriot.

За словами командира підрозділу, екіпажі замість стандартного запуску 2–4 ракет-
перехоплювачів на одну ціль дедалі частіше обмежуються однією ракетою.

Це зумовлено браком боєприпасів та потребою в заощадженні ресурсів.

Підстави для зміни тактики

На думку Чернєва, Україна стикається з дефіцитом ракет-перехоплювачів, що
вимагає максимально ощадливого витрачання наявних запасів.

Він зауважив, що українські військові застосовують систему Patriot у
напівавтоматичному режимі, уникаючи повної залежності від автоматики, аби
підвищити результативність кожного пуску.

Обмеженість запасів і висока ціна

Система MIM-104 Patriot є найсучаснішою у складі української ППО. Ракети-
перехоплювачі, зокрема PAC-3, коштують приблизно 4 мільйони доларів за штуку.

Серед постійних атак і обмежених поставок навіть один додатковий пуск вважається
суттєвим навантаженням на ресурси.
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Масштаб загрози та потреба в поповненні

Російські удари часто охоплюють сотні ракет і дронів, посилюючи навантаження на
українську ППО.

Пропущені цілі нищать інфраструктуру та цивільні об’єкти. Київ постійно просить
партнерів наростити постачання ракет, але глобальний попит на них лишається
значним.

Уроки України для НАТО

Досвід України аналізують партнери. У НАТО акцентують на мобільності, маскуванні
позицій батарей та наявності достатніх запасів перехоплювачів.

Чернєв наголосив, що під час великого конфлікту країни Альянсу також можуть
опинитися перед потребою економити ресурси й адаптувати протоколи.
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